

HÉTFOI NAPLO

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő II Félévre 25 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér. Jugoszláviában
1 dinár. Ausztriában 20 Groschen

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HETFON REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 36. szám
Telefon: József 308-96
Vasárnap (d. u. 4-16): Aut. 245-81, 100-43

Vasárnap egy megvadult bika elszabadult a kőbányai pályaudvarról, végigrohant a városon és közben felöklelt két rendőrt

Kivont karddal, autótaxin üldözte egy rendőr, akinek társát a bika szarvai életveszélyesen megsebesítették

A Rókus előtt elgázolta egy autó a bikát és sikerült guzsba kötni

Például izgalmas jelenetek játszódtak le vasárnap délelőtt a Kerepesi-úton, a Baross-téren és a Rákóczi-úton. Ezen az útvonalon végig egy megvadult bika, amely a kőbányai alsó rendező pályaudvaron elszabadult és, utközben felöklelt két újjtát álló rendőrt. Hosszas és izgalmas üldözés után, amelyben autótaxin vett részt egy rendőr, végül a Rókus-kórház előtt sikerült egy robogó autótól fellökni a dühödtt állapotot, amelyet azután guzsba kötöttek és teherkocsin vittek vissza a pályaudvarra.

Vasárnap reggel kilenc órakor a kőbányai alsórendező pályaudvaron igazonó marhákat vagonirozlat ki egy sórgyár részére. A bevagonirozást váratlan incidens zavarta meg. Az állatok közül egy bika megijedt, kirántotta hajcsárja kezéből a kötőféket és hatalmas ugrásokkal rohant kifelé a pályaudvarról. A hajcsárnak segítségére siettek társai, valamint néhány vasuti munkás üldözébe vették a menekülő állatot. A bika pillanatok alatt kijutott a pályaudvarról és a Pongrácz-úton keresztül vágatatta, rohant a város felé. Az üldözők mindenütt nyomában. A feldühödött állat amely valóságilag elsodorta az eléje kerülő embereket, rövidesen a Kerepesi-útra jutott. Ez a tájék már forgalmasabb és

a járókelők rémülten menekültek a megvadult állat elől.

A bika vad futással rohant végig a Kerepesi-úton. A vasuti hídnál tizenöt főnyi csoport került eléje, férfiak, asszonyok, gyermekek, akik csak az utolsó pillanatban vették észre a közelgő veszedelemet. A megvadult állat a békésen haladó csoport közepébe rohant. A következő percben rémült kiáltásokkal menekültek hanyatt-homlok az emberek. Szerencsére sikerült valamennyiüknek megmenekülni és a vasuti hid oldalfalához lapulva várták meg, míg elrohan mellettük. Néhány száz lépéssel odább egy árnyal megakadt teherautóval találkoztak. Az autó dühöngése és a sziréna hangja még jobban megvadították. Leszeggett fejfelé bőszenlten rontott neki az autónak, oldalról akart öklelni, de

előt tévesztett és az autó elshant mellette.

Most már horkolva, fújva vágatott tovább a helyiérdekű vasut állomása felé, ahová Kőbányáról már telefonjelentés érkezett a megvadult állat elszabadulásáról.

A helyiérdekű vasutnál szolgálatot teljesítő Ispán Lajos rendőr eléje állt a közelgő bikának és kardot rántva, akarta megfékezni. A vérbenforgó szemekkel vágatott állat fellökte a rendőrt és tovább rohant. Ugyaneközben a pillanatban haladt arra egy autótaxi. A kövzettről feltápáskodó rendőr, akinek szerencsére komolyabb baja nem történt,

a taxiba ugrott és üldözébe vette a bikát.

Most már autón folyt az üldözés, amelyben azonban egyedül csak a rendőr vett részt. A hajcsárók és vasuti munkások egymás után lemaradtak a vad rohanásban, a közönség közül pedig senki sem kockáztatta meg, hogy elébe

kerüljön.

Igy történt, hogy a megvadult bika minden különösebb akadály nélkül jutott be a városba.

Az állat a Kerepesi-úton és Baross-téren keresztül a Rákóczi-útra érkezett és vad vágatással rohant végig a forgalmas utcán, ahol óriási rémületet keltett a megjelenése. Az autók, kocsik a járda szélére álltak, az emberek a kapuk alá menekültek és a vasárnap délelőtti nyitva lévő néhány üzlet rönyeg gyorsan lezörgött. A Szövetség-utca sarkán Roska János rendőrfőtörzsmester került szembe a vadul rohánók bikával.

A rendőr nem vesztette el lélekjelenlétét, kijáért az utca közepére és kivont karddal a kezében elszántan várta a tajtékzó, horkoló, fújó állatot. Közvetlen közelében volt már és a közönség lélekzefojtva várta, mi történik, mikor

Roska kirántott karddal a bika elé vetette magát és feléje sujtott.

Az éles kard a fején érte a dühödtt állatot és mély sebet ejtett rajta. A bika egy pillanatra megtorpant, a következő pillanatban fellökte Roska Jánost, a levegőbe

emelte és két-három méternyire dobta.

A bátor rendőr valósággal felrepült és tehetetlen testtel salto mortale-t írt le a levegőben.

A járókelők dermedten látták, hogy a rendőr vérbefagyva terül el a kövezeten. Az öklelés után a vérző fejű bika tovább folytatta rohamát. A Nagykörút és Rákóczi-út kereszteződésénél elduglott a forgalmi rendőr előtt és néhány pillanat alatt a Rókus-kórház elé érkezett. Időközben azonban utóértte az autótaxin üldöző Ispán Lajos, aki az autó lépésjén állva, kivont karddal akart a dühös állat közelébe férközni. A dolog azonban nem sikerült, mire a rendőr igen ügyesen vetett véget az üldözésnek. Egyszerűen utasította a soffírt, hogy hajtsa be a bikának.

A forgalmas utcán a következő percben példátlanul érdekes és izgalmas jelenet játszódott le. A járókelők biztos menedékkülömből szemtanúi voltak a nyers állati erő és a gép küzdelmének, amelyből végül is a gép került ki győztesen. A rendőr utasítására a soffír rákapcsolt a gépre és teljes erővel nekirohant. A bika szembefordult az oldalról közelítő taxival és leszeggett

szarvakkal készült az öklelésre.

A gép azonban fűrűgbb volt. A robogó autó belerohant a bikába és a szó szoros értelmében elgázolta.

Az állat az autó kerekéi alá került és a földre zuhant. Ispán leugrott a kocsiról és időközben odaérkező néhány társa és a járókelők segítségével guzsba kötötte a földön fetregő bikát.

Míg az állattal bajlódtak, a kórházhoz érkezett egy magánautó, melynek vezetője felszedte és magával hozta a vezetőfék-utca sarkán megsebesült rendőrfőtörzsmestert, akit

szülés agyrázkódással vettek ápolás alá a kórházban.

Az utca közönsége, amely szemtanúja volt a két rendőr önfelelőző küzdelmének, leképezte meglepetése az üldözésben ispani fíradást és könnyebben megsebesült Ispán Lajos rendőrt.

A guzsba kötött bikát azután társkérré emelték és visszavitték a kőbányai pályaudvarra.

A rendőrség megindította a vizsgálatot annak megállapítására, hogy a különös eset miatt terhel-e valakit felelősség.

Utcai tüntetések Berlinben Luxemburg Róza halálának évfordulóján

Berlin, január 13.

A berlini rendőrfőtörzsmester közli. A Luxemburg Róza és Liebknecht Károly halálának tizedik évfordulója alkalmából rendezett tüntetés, amelyen 10-12 ezer ember vett részt, nagybőb incidensek nélkül folyt le. Néhány kisebb csoport, mely a tüntetés előtt és után a tilalom ellenére menett el, alakult, a rendőrséggel találta magát szemközt, mely

a csoportokat szétszórtatta és a rendőri intézkedések megszűnése miatt 38 embert előállított. Személyi adatai felvétele után valamennyit elbocsátották. A Frankfurter Allee-ben egy menet feloszlásánál egy tüntelő megtámadott egy rendőrtisztet, akit boxerrel fejét meg is ütött. A tettet letartóztatták és a gyorsított eljárás szerint itélkező bíróság elé állítják.

Zsifkovics miniszterelnök

kijelenti, hogy — mihelyt lehet — visszatérnek a demokratikus és alkotmányos formákhoz

Róbert Porters angol bankigazgató kölcsönnyújtásról tárgyal Belgrádban

Belgrád, január 13.

Jugoszláviában teljes a nyugalom. Zsifkovics tábornok-miniszterelnök vasárnap délelőtt fogadta a külföldi sajtó képviselőit és közölte, hogy a kormány a tökéletes rend biztosítását tekinti legfőbb feladatának. Emellett a kormány legfőbb gondja az állampénzügyek rendezőszálata. A tábornok-miniszterelnök hangsúlyozta továbbá, hogy a kormány feladata időtartóhoz van kötve, mert — mihelyt lehetséges —

vissza fognak térni az egészséges, demokratikus erkölcsileg kiegyensúlyozott és teljesen demokratikus élethez.

Erélyesen cáfolta a tábornok-miniszterelnök a titkos politikai célokról szóló híreket.

A pártszervezetek beállítását egyébként folytatja a kormány Szarajevóból érkező jelentés szerint az illetékes hatóságok közölték a bosnyák muzulmán párt szervezeteivel, hogy a pártot feloszlatták.

Zágráb legjelentősebb lapja, a *Novosti*, mai vezércikkében hangsúlyozza, hogy a jugoszláv nép békés politikát akar folytatni palamennyi szomszédaiul szemben. A politikai pártok tiszteletét alatt nem tartják belső konzolidációt teremteni, amit most az új rendszernek sikerül elérnie.

Robert Porters, angol pénzügyes, annak

a bankesportnak az elnöke, amely annak idején a jugoszláv kormányval az ötven millió font sterlinges beruházási és stabilizációs kölcsönről tárgyalt, a helyzet tanulmányozása céljából Belgrádba érkezett.

Jugoszlávia békét akar

Belgrád, január 13.

A Vreme külpolitikai hetilapjában a többi között az olasz-jugoszláv viszonyokról szólva, a következőket írja: A függőkérdések rendezésének elhalasztását főképpen a jugoszláviai szűk belső helyzet idézte elő. Ez időszert illet az okok már ninesenek meg. A *barátság és az őszinte együttműködés politikáját*, amely a trianoni paktum aláírása előtt a legszebb eredményeket érte el, folytatni kell mindkét ország érdekében.

Herrmann miniszter vasárnap az útkérdésről beszélt Dorogon

Dorog, január 13.

Herrmann Miksa kereskedelemügyi miniszter ma délelőtt vette át a nagyközönség képviselőtestületének diszközgyűlésén ünnepélyes keretek között diszpolgári oklevelet. Herrmann Miksa kereskedelemügyi miniszter háts szavakkal mondott köszönetet az őt ért kitüntetésért.

— Engedjék meg, — mondotta — hogy, ebből az alkalomból pár szót szóljak a magyar utpolitikáról. Amikor politikai pályára léptem és bejártam azt a kerületet, amely engem elsősorban küldött a nemzetgyűlésbe, láttam azt a végtelen nyomorúságot, amely utrendszerünkben kifejezésre jut a attól az időtől kezdve szüntelenül ennek megjavítása érdekében dolgoztam

— Ha van valami érdemem, ez az, hogy az utadó bevezetésével igyekeztem előteremteni azokat az anyagi eszközöket, amelyek

A salgótarjáni sasok és szocialista bányászok halálosvégű csatája a bíróság előtt

Ma tárgyalja az emberöléssel vádolt Farkas Béla sasvezér bűnpörét a balassagyarmati törvényszék

Hétfőn reggel kezdi tárgyalni a balassagyarmati törvényszék a salgótarjáni sasok és szocialisták halálosvégű verekedésének bűnpörét.

Mint emlékeztet, néhány hónappal ezelőtt véres összeütközésben robbant ki a salgótarjáni szocialista érzelmű bányamunkásság és a sasok között dúló ellentét. A szocialista bányászok gyűlést tartottak egy vendéglőben, ahol több sas is megjelent. Szóváltás keletkezett a szocialisták és a sasok között, amely dulakodással fajult.

Verekezés közben több revolverlövés dördült el és az egyik szocialista bányász, Cleatrisz Lajost, halálos lövés érte.

Egy másik szocialista bányász kézzurástól szenvedett súlyos sérülést. A vizsgálat során letartóztatták Farkas Béla bányászt, a sasok

egyik vezetőjét, mert az a gyanu merült fel, hogy ő adta le a halálos revolverlövést. Az ügyészség vádiratot adott ki Farkas ellen és ma, hétfő délelőttre tűzte ki a főtárgyalást a balassagyarmati kir. törvényszék.

A főtárgyalás igen izgalmasnak ígérkezik.

Körülbelül hetven tanu vonul fel, szocialista bányászok és sasok vegyesen. A balassagyarmati hatóságok minden intézkedést megtettek, hogy az izgatott hangulatban összeütközés ne támadjon a két párt tagjai között. Ugyancsak szigorú intézkedéseket fogantatottak Salgótarjában is, mert attól tartanak, hogy a tárgyalásról érkező hírek felújítják a viszálykodást a két párt között és az emberek összeütközésére ragadtatják magukat. A főtárgyalás előreláthatóan két-három napig tart.

Amikor a fiatal feleség elteveszti szobájának bejáratát

Izgalmas nászszüzekai kaland egy győri szállodában

Győr, január 13.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Izgalmas kalandnál végződik egy újdonsült házaspár nászszüzekája Győrött az egyik szállóban.

A győri templomban szobalton megtartott fényes esküvő után a szállóba hajtott a fiatal házaspár, hogy onnan másnap reggel nászutra induljanak Bécs felé. A nászszüzekája után a korai hajnali órákban a férj magára hagyta feleségét

és kiment a pályaudvarra, hogy feladja az utipoggyászt. Míg a pályaudvaron időzött, fiatal felesége reggeli öltözkében elhagyta a szobát és a folyosóra ment. Visszafelé eltevesztette a szobaszámot és egy idegen szobába nyitott be.

Az ágyhoz lépett, hogy lefeküdjék és ebben a pillanatban rémülten látta, hogy idegen szobába került. Amelynek vendége, egy idő-

sebb gazdálkodó a zajra felébredve, maga is csodálkozva látta, hogy egy hölgy áll az ágya mellett. A gazdálkodó

arra gondolva, hogy tolvaj jár a szobában, felugrott, kirohant a folyosóra és segítségért kiáltott.

A lármára összehűsült a szálló személyzete és a vendégek. Mikor benyitottak a szobába, a szőnyegen halott sápadt arccal, eszméletlenül találták az eltévedt fiatalasszonyt, aki az izgalmatól rosszul lett. A tolvajfogásra érkezett emberek, akik egy eljárat utasítványt találtak a szobában, nyomban orvost hívtak, aki eszméltre térítette.

Közben visszaerkezett a férj és ekkor derült ki, hogy mi történt. Miután így tisztázódott a fatális tévedés, kölcsönös bocsánatkérés következett és a fiatal házaspár az izgalmas kaland után Bécsbe utazott.

A robozó vonatról leugrott és eltűnt a »dusgazdag kanadai farmer«, aki százával csapta be a kivándorlási láz áldozatait

Büntársa Brazília helyett a Déli vasut pályaudvaráig vándoroltatta ki a jelentkezőket — Pédátlan vakmerő kivándorlási szelhamosság

Pédátlanul vakmerő kivándorlási szelhamosság ügyében folytat nyomozást a budapesti királyi ügyészség. A kivándorlási láz szerencsétlen fanatikussai estek áldozatai ezúttal is annak a szelhamoságnak, amelyet egy jól megszervezett bünszövetkezet követett el. Néhány hónappal ezelőtt kezdtek meg munkájukat a szelhamosok. Krausz József ügynök a bünszövetkezet vezetője

végiglát egy egész sereg pestükönyeki és dunántúli külszöveget

és a legképrátzóbb ígéretekkel festette le előttük a délamerikai kivándorlási lehetőségeit. Ezzel egyidőjében az ügynökök egész seregét szabadította rá a vidéki városokra és községekre. Az ügynökök munkájának

meg is lett az eredménye: százával jelentkezők

a kivándorlók, akiknek ingyen földet, gazdasági felszerelést és a könnyű meggazdagodást ígérték. Az áldozatok 50—100 és 200 dollárt fizettek le az ügynököknek.

Az első braziliai transport: csupa szerencsétlen kisember, aki mindenét eladta, felpakolt a »vezető urral« a Déli vasut pályaudvarán gyűlt össze. Egy harmadosztályos vagonban helyezkedtek el, de alig indult el a vonat: a vezető nem volt sehol.

Még a pályaudvaron megugrott Krausz a »kivándorlók« elől, úgyhogy Brazília helyett a Déli vasutig jutottak csak el a kivándorlók a Kelenföldön

Az ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY-SERFÖZŐDE

PARACELSUS SÖR

alábbi helyeken tartják állandóan frissen csapolva:

<p>Üzv. Gulay Frigyesné vendéglője I. Úri uca 26.</p> <p>Vendőlő vendéglő, Hoffmann János I. Pálya uca 3.</p> <p>Ketter József étterme I. Horváth Miklós út 48.</p> <p>Zöldfa vendéglő, Kodra Károly I. Kristály tér 9.</p> <p>Anna söröző, Üzv. Konner Károlyné I. Kristály körút 61.</p> <p>Rudastúró vendéglő, Szép József I. Dobrentel tér 9.</p> <p>Szűcs Lajos »Kis Rábló« sörözője I. Zenta uca 3.</p> <p>Uj. Thék János »Polltscher Kreisel« I. Alkotás uca 8.</p> <p>Uj. Wehrmann Béni étterme I. László uca 3.</p> <p>Párdi Ferenc vendéglője II. Zsigmond uca 1.</p> <p>Winkler Antal vendéglője »A 3 veréb« II. Fő uca 8.</p> <p>Császárfürdő vendéglő, Császár Konrad III. Zsigmond uca 31.</p> <p>Molnár János vendéglője III. Lajos uca 100.</p> <p>Ziegler György vendéglője III. Vörösmarty út 133.</p> <p>Mátyásplacc, Balduf Mátyás IV. Eszt. út 6.</p> <p>Spolarich étterme IV. Ferenciek tere 7.</p> <p>Üzv. Verbőczy Lajosné »Zenélő arca« vendéglő IV. Városház uca 3.</p> <p>Magyar Világ nagyvendéglője V. Vilmos császár út 68.</p> <p>Schlyer étterme V. Lipót körút 13.</p> <p>Szepeai Frigyes étterme V. Erzsébet út 6.</p> <p>Bakonyi-féle »Zöld Flaska« vendéglő VI. Csengery uca 64.</p> <p>Belházy Ferenc »Ezerjő« vendéglője VI. Városliget, Szechenyi-fürdő.</p> <p>Dökker Ferenc »London Szálló« étterme VI. Berini tér 1.</p> <p>»Bécsi Sörház« Fürster József VI. Király uca 40.</p> <p>Körmöves István étterme VI. Teréz körút 17.</p>	<p>Régi Kéményseprő vendéglő VI. Aréna út 106.</p> <p>Tóth Lajos »Fekete Bika« vendéglője VI. Szondy uca 49.</p> <p>Wagner Béni étterme VI. Andrássy út 41.</p> <p>Bokor Ferenc étterme VII. Darosa tér 13.</p> <p>Kurz János Keleti Pályaudvar étterme VII. Thököly út 1.</p> <p>Varga János étterme VII. Erzsébet körút 6.</p> <p>Werner Adolf étterme VII. Károly körút 19.</p> <p>Bandl Ferenc étterme VIII. József körút 46.</p> <p>Beer László vendéglője VIII. Főherceg Sándor uca 44.</p> <p>Dénes József Dreher sörözője (volt Rémi) VIII. József körút 4.</p> <p>Kovácsyvilos Milos étterme VIII. (szabad csapton) VIII. Rákóczi út 29.</p> <p>Márkus Imre étterme VIII. József körút 56.</p> <p>Potzmann Mátyás étterme VIII. Csúsi út 6.</p> <p>Rados József étterme VIII. Rákóczi út 55.</p> <p>Reichmann Gyula vendéglője VIII. Tuzs Kálmán tér 5.</p> <p>Reigl Gy. Béni »Sport Buffet« VIII. József körút 75.</p> <p>Schmid Antal vendéglője VIII. Rökk Sándor uca 21.</p> <p>Szivós Zsigmond sörözője VIII. József körút 85.</p> <p>Tökés Géza »Kispipa« vendéglője VIII. Szankirályi uca 17.</p> <p>Üzv. Varga Jánosné vendéglője VIII. Mária Terézia tér 1.</p> <p>Farkas Pál étterme IX. Csúsi út 97.</p> <p>Gebauer Rezső »Szechenyi Söröző« IX. Mester uca 1.</p> <p>Király Pál vendéglője »A maratoni futóház« IX. Csúsi út 81.</p> <p>Reizmann Vince vendéglője IX. Soroksári út 84.</p> <p>Váti István vendéglője IX. Soroksári út 70.</p> <p>Vendéglő Üzem »Vámház Pince« IX. Sőház uca 11.</p>
---	--

A nagy tépértékű barna idénysör — amíg a készlet — palackokba lefejtve is kapható: kávéházakban, vendéglőkben, tiszser és csemege üzletekben.

TUNGSRAM



A TÖKÉLETES IZZÓLÁMPA

mindnyájan ki is szállottak.

Néhány nap múlva egy más vidékről indultak utnak Klein Géza, Krausz helyettesének vezetésével azok a kivándorlók, akik Kanada felé akartak cindulni.

A vezető itt is megszökött. A robozó vonatról ugrott le s így sikerült elszöknie.

A feljelentések számai érkeztek a rendőrségre és ügyészségre a szelhamosok ellen.

Krausz és Kleint tíz társukkal együtt körözik, eddig azonban csak Krausz sikerült elfogni

és letartóztatni. A többieket keresik. Több ezer pengő, a sokszáz becsapott kisember kára.

Sulyos kardpárba — kilenc menettel

Rendkívül sulyos kardpárba folyt le tegnap a Gerencsér-féle vívóteremben. Társaságban történt összeszalkozásból kifolyólag párbajt vívott Vágó László és Pallós Imre magánítiszviselő. Vágó segedői Sarkadi Vilmos és Kabos László vállalkoztak, Pallós segedői pedig ditricai Ditrich József és Türe Zsigmond jöghallgatók. Sárnya Ferenc rendőrtiszviselő vezette a párbajt, amelynek feltételei a következők voltak:

nehéz lovassági kard, félbandázs, a végkimerülésg.

A felek heves összecsapásban indultak. Összesen kilenc menet volt, amelynek során Vágó László öt vágást kapott az arcára. A kilencedik menet után az orvosok megállapították a végkimerülést. Vágó sérüléseit több öltéssel összevarrták és bekötötték, azután lakására szállították.

Csak száz uj kinevezés lesz a Társadalombiztosító Intézetnél

Még e héten publikálják a kinevezéseket — 350 főnyi létszámcsökkentés a minisztériumokban

Az Országos Társadalombiztosító Intézetnél még nem történtek meg a kinevezések annak ellenére, hogy ez az intézmény tulajdonképpen már megkezdte működését. A kinevezések publikálásának elhúzódtak azzal magyarázzák, hogy a pénzügyminisztériumból még nem érkezett meg a népjóléti minisztériumba annak a 350 tisztviselőnek a névsora, akik az egyes minisztériumokból, főként a pénzügyminisztériumból kerülnek át a Társadalombiztosító Intézetbe. A Társadalombiztosító Intézetnél 650 állást szerveztek meg, ezek közül 350-et Wekerle Sándor pénzügyminiszter magának tartott fenn, ezekbe a Biztás minisztériumi tisztviselőket nevezik ki, ami tehát bizonyos létszámcsökkentést jelent az általi adminisztrációjában. Kétszáz állásra azokat a tisztviselőket nevezik ki, akik az Országos Munkabiztosító Intézetnél működtek, mint létszámfeleltettek. Végeredményben tehát

NEPTUN csónakszalon

VI. Andrássy-út 20 (Drechsler-palota)

Csónakok

Kaiser, Wickhard, tetyerty, Karsai gyártmányok

18 havi részletre is

raktárról kaphatók

Dunavölgyi Csónakházak és Kishajóépítő Rt.

azelőtt Weiser Csónakház

Mintaterem állandóan nyitva

csak száz új állásra történik most kinevezés.

Erre a száz új állásra a kérvények ezrei futottak be a népjóléti minisztériumba.

HIREK

Nagyság Asszonyom!

A kedves férj megszokottól, hogy rendkívül sokba kerülnek az ön selvényruháit, toalettel, kárpótlás, cipők, harangok és ha szabad ezt is megemlítenem a fehérruhák, Asszonyom, megvalloim tisztán az első pillanattól kezdve...

Bizonyosan a földszinten kezdte meg elődjét, hiszen Ön, Asszonyom, lekiázhíttelen vonalmentű ércz a crepe de chine, a georgette, a broché...

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Az operát befejezte a Kémvárosi Kamara mellett. Békésbárdi Jenő: A szeptedi Kereskedelmi és Iparkamara körzetbe tartozó tizenöt vidéki ipartestület ki-küldötté vasárnap délután Mezőberényben népes gyűlést tartottak a város iparoságának részvételével.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

Szegedről Olaszországba gyalogolt egy öreg házaspár, hogy meglátogassa a világháborúban hősi halált halt fia sírját a Doberdón

A szülői szeretetnek megható és szívbarátságos példáját szolgáltatja egy szegedi házaspár: a hatvanéves Dancsik Imre földművelő és ötvenéves felesége.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

A pályaudvaron beszélőnek velük. Dancsik Imre - jóvágyva, öszülőhajú, csontosarcu, barcsabajsú magyar - „szögedes” tájszóval mondja el a kalandsort. Fehérváron keresztül, a Balaton mentén vették neki az utnak.

Szeptember közepén érkeztek a Doberdóra. A kemény, öreg magyar mellett mindvégig kitartott felesége, a szelíd, jószágosarcu, tőrekény kis öregasszony, akiről senki sem hinné el, hogy sokszáz kilométert gyalogolt.

A Doberdó egy szomorú tömegsírjához vándorolt Dancsikék Szegedről, hogy egy kőnyesepet hullassanak a sírja, ahol egyetlen fiuk fekszik.

Viszafelé is gyalog tették meg a hosszú utat. Nem volt pénzüik utköltögetésre. Utközben a jó emberek adományából tartották fenn magukat. Itt Budapesten szereztek annyi pénzt, hogy már vasúton folytathatták utjukat Szeged felé.

— Az operát befejezte a Kémvárosi Kamara mellett. Békésbárdi Jenő: A szeptedi Kereskedelmi és Iparkamara körzetbe tartozó tizenöt vidéki ipartestület ki-küldötté vasárnap délután Mezőberényben népes gyűlést tartottak a város iparoságának részvételével.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.



— A BKE Rotlier-Szabó párja második lett a summering műkorcsolyázó versenyen, első helyet Schollz-Kaiser kettős foglalta el.

— Miskolc vívóbajnokság. Miskolcra jelent: Vasárnap tartották meg a város vívóbajnokságait, amelyen nagy vetélkedés folyt az elsősrégi. Több fővárosi vívó vett részt...

— A berlini Sportpalastrában vasárnap nagy atlétikai verseny volt, amelyen a német atléták elljé állt starthoz. A verseny kiemelkedő száma az 1000 méteres sifutás volt, amelyben Wichmann dr. legyőzte Pelzert, Wichmann dr. ideje kitűnő, 2 p. 30.8 mp.

A divatos és előkelő ruházkodást

A gyakorlott szabó és nemcsak a drága ruha által lehet elérni. Ha olcsón és jól akar ruházódni, keresse fel László Sándor férfitanácsadó kabinját...

— Öngyilkosság kísérlet a fogház-cellaiban. Néhány nappal ezelőtt a pestvidéki ügyészség fogházában a fogorvos mikor végigjárta a második emeleti folyosót, egy fogorvos öngyilkosság kísérletét fedezte fel.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

— Aki tagdíjjal tartozik, az nem szavazhat. Az Erzsébetvárosi Körben vasárnap délután folyt le a szavazás az alapszabály módosításán egy legfontosabb pontjáról.

Hattagu pénzhamisító társaságot lepleztek le

Három év óta működött a veszedelmes társaság

Nagystílú pénzhamisító társaság letartóztatásáról érkezett átirat a budapesti főkapitányságra.

Az utóbbi hónapokban a fővárosban és a vidéken is nagyon sok panasz érkezett a rendőrhatalóságokhoz, hogy

feltűnően ügyes pénzhamisítványok vannak forgalomban.

A budapesti főkapitányság a hamis bankjegyek pontos leírását megküldötte a vidéki kapitányságoknak is és így kiderült, hogy

a hamisítványok teljesen egyformák és így valószínűleg a hamisításokat ugyanaz a szervezet társaság követi el.

Nagy apparátus indult meg a nyomozás az egész országban a pénzhamisító társaság ártalmatlanná tételére és ez a több hónapos munka most fejeződött be eredményesen.

Legutóbb a hajdúmezei Komádi községben próbálkoztak hamis huszpengősök forgalombahozatásával. A hamisítvány azonban elég primitív volt, úgy, hogy felismerték és az oszont, aki a bankjegyet be akarta váltani.

előállítását a csendőrségre. Eleinte természetesen tagadni próbált, de végül megtört és elárulta, hogy a pénzhamisító társaság tagjai a községben ültek tanjtan.

A csendőröknek sikerült is az egész társaságot ártalmatlanná tenni és csak a kihallgatások során derült ki, hogy milyen veszedelmes társaság került rendőrkézre.

A pénzhamisítók a közszeg határában egy elhagyott régi házban laktak. A csendőrök házkutatást tartottak ott és

az istállóban ráakadtak a pénzhamisítóhoz használt gépekre és készlekre. Egészen tökéletes technikai felszerelésük volt. A hamisítók a bankjegyeket először lefényképezték és a klisék alapján készítették a bankjegyeket. Legérdekesebb azonban az volt, hogy a csendőrök régi egy millió koronás bankjegykészleket is találtak.

A kihallgatások során kiderült, hogy a társaság

három évvel ezelőtt kezdte meg működését.

Előbb egymillió koronás bankjegyeket akartak hamisítani, de a hamisítványok nem sikerültek és így nem is próbálták azokat forgalomba hozni.

Később aztán áttértek a pengőbankjegyek hamisítására.

A pénzhamisító társaság tagjait: Szabó Mártont, Várkonyi Zoltánt, Makra Pétert és Józsefet, Pápa Árpádot és Tóth Józsefet kihallgatások után letartóztatták és az ügyesség fogházába szállították.

KRAUSZ SIMON, A FŐVÁROS ÉS A HÉV

Egy jól kiesztelt tarifafemelést következmenyei

Mialatt az alpolgármesterválasztás izgalmai foglalkoztatják a főváros törvényhatóságát, szótlanul — de nem meglepészetlenül — egy nagy közvéleményi és pénzügyi kérdést dobott a közvéleménybe. A népjólléti miniszter és a főpolgármester egy küldöttség előtt kifejtették, hogy várospolitikai és szociális érdekekből a fővárosnak meg kellene váltania a Helyiérdekű vasutakat.

A Helyiérdekű vasutak, amelyek a főváros és a környék forgalmát bonyolítják le, a Nona tulajdonában vannak. A tájékoztatók jól tudják, hogy a Nova, illetőleg annak diktátora: Krausz Simon két esztendő óta foglalkozik ezzel a tervvel, hogy a helyiérdekűt a városnak átadja.

Akik ómeletik Krausz Simon agilitását, azok elve szerték, hogy amikor a Nova többséget megszerezte, ezt nem azért tette, hogy megarta.

Krausz Simon a részvényt nem befektetésnek, hanem árucikknek tekinti, amelyet megvenni és eladni kell.

Krausz Simon sohasem az osztaléka, hanem mindig a profitorra gondol, nem a befektetésre, hanem a továbbadásra. Bankteremtésére, pánszállon lendülte készítik őt ezekre az üzleti akciókra.

A Helyiérdekű vasutak megváltásának gondolatát tehát nyilván ő tette aktuálissá, amikor

a közlekvényekre fölemelte a tarifákat.

Miután ez az emelés az ipart és a munkásréteget érinti, kétségtelen, hogy a megváltás ötlete szociális szempontból helyesnek látszik. Az ötletnek a közvéleménybe való behatása tehát a népszerűség látszatával történt meg.

A Helyiérdekű megváltása azonban pénzügyi és közlekedéspolitikai kérdés is. Mindenekelőtt tehát az illetékes tisztségűeknek kell ebben megnyilatkoznia. A helyzet az, hogy a mostani akció a polgármestert, a tanácsot és a közgyűlést befejezett tények elé akarja állítani.

A főváros autonómiaja azonban természetesen kétszoros, hogy ez a kérdés az illetékes tisztségűeknek és a törvényhatóságnak kell megvitatnia. A Beszkárt és a Hévíz fuzója nem a leggyeszebb kérdés, amit csak egy hatalmi szóval meg lehet oldani. Mindenekelőtt pedig nagy pénzügyi kérdés. Vajon

hol vegye elő a főváros a megváltásra szükséges összeget ugyanakkor, amikor a Beszkárt és az autóbüszem fejlesztéséhez szükséges költséget nem engedli fölvenni.

Az is kérdés továbbá, vajjon nem járna-e a főváros jobban, ha a környék közlekedésének fejlesztését és olcsóbbá tételét épen az autóbüszem fejlesztésével oldaná meg. A villamos és az autóbüszem egyesítése ele tehát aligha lehet gondolni a Hévíz bekapcsolására.

Mind ezek a tények mutatják, hogy a pompás és különösen beállított ötlet megvalósítása nem a leggyeszebb probléma. De kérdés az is, hogy idősebb-e most, e jelenlegi pénzügyi viszonyok között s megoldható-e mindez? Bizonyos, hogy

a Hévíz mindig eladó és mindig megváltható lesz.

Krausz Simon, aki annak idején nagyszerű üzleti tehetséggel keresztülítette a Városi Villamos megvételét a főváros által, most látja idősebbnek, hogy a Nova legértékesebb vagyontételét, a Helyiérdekű vasutát átadja a fővárosnak. Üzleti ajánlat áll itt szemben üzleti elgondolással: Így is kell nézni ez az üzletet minden szentimentalizmus nélkül, mert egy jól kiesztelt tarifafemelést kellett volna jogos fölzdulást még nem eredményező, zeheti, hogy csupán szociális látszatok kedvéért a főváros esetleges nagyobb érdekei mellőztesse-nek.



Meinl kávé
Three stars-keverék 1/4 kg ára P 3.20
Magas-keverék 1/4 kg ára P 2.90
I. keverék 1/4 kg ára P 2.70

Jobb ma **egy csepp**
Diana sóborszesz
mellyel torkunkat öblítjük,
mint holnap **egy liter**
orvosság a bekövetkezett fertőzés leküzdésére

Szabó Imre győzelme a kurzus bukását jelenti a városházán

Wolff Károly elkeseredetten küzd, hogy pártjának megingatott hatalmát helyreállítsa — A szocialisták is Szabó Imre mellé állanak

Budapest törvényhatósági bizottságának közgyűlése szerdán választja meg az új alpolgármestert. A kijelölt választmány erre a fontos pozícióra Szabó Imre, tiszti főigazgató, Berzel Jenő és Csapór József tanácsnokokat jelölle. A harmas jelölés ellenére máris bizonyos, hogy Szabó Imre és Berzel Jenő között dől el a harc. Az alpolgármesterválasztás sokkal nagyobb izgalmakat kelt a városházán, mint ahogy azt előre bárki is gondolta volna. Az izgalmak egyrésze a főtisztviselők körében zajlik le, amennyiben a tanácsböltek elkeseredetten nyilatkoznak a kijelölt választmányának arról a döntéséről, amely a tiszti főigazgatót első helyen jelölle. A tisztviselők tehát elvi okokból élesen szembehelyezkednek Szabó Imrével, aminek a közvéleményben a szavazás során fognak kifejezést adni. A fővárosi törvény a főtisztviselőknek is megadja a szavazati jogot és így Berzel Jenő hível máris a maguk javára könyvelik el a főtisztviselők 28 szavazatát. Egészen bizonyos azonban, hogy e 28 szavazat közül Szabó Imrére több fog esni, mert hiszen a tiszti főigazgató, aki mindenfelé rendkívül népszerű ember, a tanácsböltek körében is van nem egy személyes barátja.

Az egyes pártok körében máris kialakult a hangulat. A közéleti polgári párt, a kormány város-házi pártja teljes egészében, tehát 84 szavazattal vonul fel Szabó Imre mellett. Ugyancsak egységes a város-házi polgári ellenzék is.

Ugy a liberális ellenzék tagjai, mint a demokráta párt bizottsági tagjai is ugyszólván kivétel nélkül Szabó Imre mellett fognak szavazni.

Legfeljebb Berzel Jenő egy-két személyes barátja fog a párt általános hangulatával szembebelkedni. A város-házi polgári ellenzék a pártok kivételével együtt legalább negyven szavazatot jelent, ami Kozmák szavazataival együtt

120 szavazatot jelent Szabó Imre javára. A kereszténykéségi párt vezetői Berzel Jenőt támogatják, sőt Wolff Károly a Berzel mellett szavazat pártkeretessé akarja tenni. A keresztény pártban is vannak Szabó Imrének barátai, nem valószínű tehát, hogy Berzel Jenőre 70 szavazatnál több esnek Wolffék részére.

Szabó Imre 120 szavazatával szemben tehát Berzel Jenőnek a kereszténypárti és tisztviselő szavazatokkal együtt legfeljebb 100 szavazata lehet. Hátra van még a szocialdemokrata párt, amelynek 53 szavazata van a közgyűlésben. A szocialdemokrata pártban megoszlanak a vélemények, sok híve van Szabó Imrének, de Berzel Jenőnek is. A szocialdemokrata párt befőn este frakcióülést dönt arról, hogy ki mellé áll, de

a vezetők kivétel nélkül Szabó Imre-pártiak. Így tehát a szocialdemokrata párt előreláthatóan egységesen fog felvonulni Szabó Imre mellett, ami följeljes győzelmet fog jelenteni a tiszti főigazgató számára.

Wolffék jelöljűk, Berzel Jenő javára csak abban az esetben remélhetnének győzelmet, ha a szocialdemokrata pártot maguknak megnyerhetnék.

Wolff Károly kétségbeesett lépésre határozta el magát: önkéntesül keres a szocialistákkal, de nem kétséges, hogy eredménytelenül. A szocialdemokrata párt nem szövetkezik azval a város-házi párttal, amely a legutóbbi közgyűlésben is a legélesebb módon harcolt a szocialdemokraták ellen. Wolff Károly ekeeredetten küzd Szabó Imre megváltására ellen, mert tudja, hogy jelöljűnek, Berzel Jenőnek a bukása a kurzus végleges bukását jelenti a városházán.

Megérkezett

a világhírű, minőségben utólréhetetlen

Müncheni Salvator

idénysör-különlegesség!

Kimerések, amíg a készlet tart:

Baum János étterem VI., Andrásy út 51.	Nedeczky Jenőné éttermei Ónuda, Főter
Bellevue szálloda étterem I., Attila uca 53.	Neiger-étterem VI., Teréz körút 4.
Bulla Balázs vendéglője II., Arona út 50.	Nelger Jenő. Royal Orfeum és művészszobája, VII., Erzsébet körút 31-33.
Carlton-szálló étterem és sörözője V., Mária Valéria uca 2.	Pilsent-étterem és sörcsarnok Keresztes Ede V., Vigadó tér 5.
Démusz János Nyugati p.-u. étterem Erzsébet pince és étterem, Szabó Imre Erzsébet királyné-szállodájában	Pozsgay Endre étterem VIII., Práter uca 26.
Keszey Vince étterem VII., Rákóczi út 44.	Putnoki István étterem VIII., József uca 26.
Mayer Pál étterem VI., Faltyi tér 1.	Rettinger Márton étterem I., Horthy Miklós út 14.
Nagy és Eichner házi- béri Nagyvendéglő VI., Vilmos császár út 9.	Rigler János étterem II., Iskola uca 44.
Ünnepek: Ozv. Spitzer Mórné étterem Arpád út 84.	Schwetz István sörcsarnoka (Kis Piszkok) IV., Curia uca 1.
Rákospalotán: Millsits Mihály étterem Pozsonyi uca 9	Ünnepek: Lukács Béla étterem Csongor út 143.

Palakozva a kávéházakban, a Kéztisztviselők összes árucaiban, a Corvin Áruházban és minden jobb üzletben — VÉRSZÉGENYNEK ELSŐRENDEŰ TÁRSÓ!

Vezérképviselő: Mezey és Társa budapest, VII., Egressy út 20 c.
Telefónrendelések: József 324-61.

Mint tej és rózsza olyan lesz az arca



Próbálja ki ezt a módosított Mezős Látót, milyen gyorsan és egyszerűen szépíti meg az arcát. Nem kellene krémek, szappanok, főtörölgető tartó maszk-szilisz vagy kozmetikumok.
Egyszerűen néhány cseppet a pastézálott Látót arcból szétstírt arcába. Erre helyezi a megszokott pudert és azonnal olyan gyönyörű, sima és hamvas lesz az arca, mint a tej és a rózsza.
A fonyalt arcba életet kap, a fenyő orr, homlok matt lesz, az arcból hibát eltűnnek.
A Látót arcból a legnépszerűbb arcból anyagok kivonatát, Nem zárták ki az arcból.
Teljesen ártalmatlan. Minden arcból részére alkalmas. Kellően behatol az illata van. Hatása tartós, mert a Látót arcból helyezett pudert egész nap, vagy egész éjjel folyamán nem peret le az arcról.
A Látót arcból helyezett pudert teljesen látható, hogy pudert van az arcán, olyan természetesen lát a Látót arcból.
Tegyen kísérletet a Látót arcból. Ha meg fogja látni, milyen csodálatosan szépül meg az arca pillanatok alatt, a Látót nem fogja soha nélkülözni.
Ez egy egyszerű Látót arcból, mely hosszú ideig tart. 2 pengő 40 ft.
Kapható gyógyszárakban, drogériákban és illatszertárakban. Ha valahol nem, úgy, úgy forduljon a Hunnia-Laboratóriumhoz, VII., Erzsébet körút 16.

SZÍNHÁZ - MOZI

„Miss Hungáriát” operettszínház szerződtette a Magyar Színház

„Miss Hungáriának”, Magyarország legszébb leányának deklarálta a múlt héten Simon Böske, egy kezes helyi orvos leányát, az az előkelő művészekből és írókból álló zsűri, amelynek elnöke Maurice de Valce, a Le Journal híres vezércikkírója volt. Simon Böskenek februárban kellene Párizsba utaznia, hogy ott résztvegyen az Európa nemzetieiből összeválogatott leányok szépségversenyén, a Miss-Európa választáson. Úgy látszik azonban, hogy ez az utazás elmarad, mert váratlan fordulat állott be Simon Böske életében.

A Hétfői Napló közölte Simon Böskevel az első interjút. Ebben az interjúban a nyúlank, szőkbarna szépség kijelentette, hogy életének minden vágya „színháznak lenni”. Titokban tanult is énekelni már Drezdában, Frank Wedekind testvérhúgától, Paula Wedekindtól, így tehát az előképzettség is megvan arra, hogy ne csak az életben, hanem a színpadon is sikert arasson. Simon Böske elmondhatja magáról, amit

keves leány vallhat, hogy elérte életének legnagyobb vágyát — színésznő lehet.

Szombaton este a Magyar Színház igazgatójától, Faludi Jenőtől meghívást kapott. A kislány boldog izgalommal sietett édesanyja lárságában a Magyar Színház irodájába, ahol a hön óhajtott szerződését ajánlta fogadta.

— Azt olvastam magáról. — fordult hozzá Faludi Jenő — hogy tud énekelni. Szabadna talán a hangját hallani? — Elkérte Nádor Jenő karnagy, aki azonnal megkezdte a vizsgáztatást. Simon Böske egy kedves kis német románcot énekelt, amelynek végén már előtte is fektű a szerződési blanketta. Simon Böske remegő kézzel írta alá szerződését, amelyet azonban apai hozzájárulás nélkül egyelőre édesanyja nem akart ratifikálni.

Vasárnap reggel azután megjött a távirati bejegyzés és most már semmi akadályja sem volt annak, hogy a szerződés érvénybe lépjen.

Minden este 8 órakor

MISS AMERIKA FŐVÁROSI OPERETTSZÍNHÁZ

PÁRISI DIVAT a VÁROSI SZÍNHÁZ világvárosi operettjüdsága

E heti előadások:
kedden, csütörtökön, szombaton és vasárnap este.
Legdrágább hely 6 pengő

Ida regénye MAGYAR SZÍNHÁZ

A „Parysia” tovább aratja sikerét a Royal Apollóban

A világhírű párisi táncosnő, a Parysia ezen a héten is a Royal Apollóban látható

Amint előrelátható volt, a Royal Apollónak ismétlen promokálnia kellett E. A. Dupont zseniális filmremekét, a Parysiát. A jazz világában játszódik a „Parysia”, de magva mégis komoly dráma, amelyben a legtisztább érzések küzdenek egymással: minthogy a léhaság máza mögött sokszor vívódó szívek bujnák meg, a fáradt grimasz érző és emberi lelket takarhat. E. A. Dupont, a felejthetetlen Variété mesteri alkotója, ezt a morális pontot akarja kihozni és Olga Csehova pedig látékával jól el tudja mondani ezt a pontot! Olga Csehova, a „Parysia” főszereplője, a Szatánizlászky színársulat tagja volt, színpadi karrierje egészen került a filmhez, ahol mint sztár kezdte. De minden eddigi színészi eredményeit megkoronázta a „Parysia” remekműve.

Ebben a filmben sohasem látott művészzel csillogtatja felénk ezer arcat, az anyját, a démont, a feleségét, a táncosnőt és a gyengéd szeretőt. A Royal Apolló, amely különlegesen miniatűr színpadi rendezéssel együtt hozza színe Dupont, Csehova asszony filmremekét, a közönség érdeklődése miatt kénytelen volt erre a hétre is műsorra tűzni a „Parysiát”-t.

Természetesen tovább játszik minden előadásos

Gallay Nándor és Káldor Boriska, a hat pompás, kedves táncoslábú Gaha-göröl és a népszerű Békéfi-vokálkvartett, amelynek produkciója minden előadásos ozzatlan sikert arat.

VIGSZÍNHÁZ

Szerdán, 1929. január 16-án először

Beszterce ostroma

Vigjáték 3 felvonásban

Mikszáth Kálmán regénye után írta: Harsányi Zsolt

Verneuil jövő héten Budapestre jön

Belvárosi Színház Verneuil tiszteletére díszelőadást rendez

A Belvárosi Színházban kivételesen sikerrel játszott Verneuil „En és a hugom” című rendkívül mulatós vigjátékát. Rendkívül érdekes tünel, hogy a kis színház hatvanégy zenekari ülését majdnem minden este a mágnás kaszinó smokings urai foglalják el, akik különösképpen guttirozók a francia író szatirikus vigjátékát.

A Belvárosi Színház, amely már nem egy Verneuil-darabban sikert aratott, hűben beszámolt a kiváló párisi színművésznek újabb pesti sikeréről.

Verneuil-től ma táviratban érkezett válasz. A táviratban Verneuil tudja Beöthy László igazgatóval, hogy a jövő héten európai körútra indul és körülutánk első állomása Budapest lesz.

Verneuil ugyanis a hét végén szabadul színészi kötelezettsége alól Párisban, ugyanakkor szabad lesz feleség, Popescu asszony is. Beöthy László, a Belvárosi Színház igazgatója, úgy tervezi, hogy Verneuil budapesti látogatását kálkával az „En és a hugom” című vigjátékából díszelőadást rendez.

kott jó formájukat futották, külön kell megemlékezni azonban Szokolay Olyról, aki nagy önfeláldozással egész estére pantallóba öltözött és László Andorról, aki egyetlenegy dalvalt igazolta, hogy nem oláhok, hanem Pesten van a helye. A Miss Amerika végre darab utádgőzörost csinált Budapesten...

EN és a hugom, soha annyit nem kacag-tunk, én **ÉS** a hugom szípközöb vigjátékot nem láttunk. En és **A** hugom, soha annyit nem tapoltunk mint

a Belvárosi Színházban az „En és a **Hugom**” előadásán

Honthy Hanna Berky Lili, Kőrösy A. Deily, Gázon, Sugár

Tiszta irodalom, az Andrássy-uti Színház új műsora, amelynek egyik előkelő szerzője, Mórlec Zsigmond. A kiadó író a „Fehér páva” című pszichai életképevel speciális színt, de levegőt hozott a kis színház színpadára. A hangulatos életkép főszereplő Simonyi Mária, Rózsahegy Kálmán és Cselenyi. Török Rezső ezutal bohóccal kacagtatják a közönséget. Há segítő társak ebben a rendkívül mulatós Kékény Ilona, Kabos Gyula és Szász Lili. A humor eszimborsója azonban Vaszary Piri, Peti Sándor, Abonyi Tiudor és Erdi Pirokka egyfeloldonsa. Zógon István és Losonczy Rezső pompás kis miniatűr reményszámok a főműhangu decens Gyarmathy Marianne, Stefani Aliz, Szőke Böske és Béry Erzi tántek fel. Békéfi László konferansziával és vigjátékkal alaposan megnevelt a közönséget. Paragó Odón mint színész és rendező brillírozott.

SZÍNHÁZI NAPLÓ

A z Operaház vasárnap este mutatta be Hindemith „Oda-olssa” című kis operáját. A bemutatóelőadászt Fleischer Antal karmester lendülettel vezényelte. A miniatűr opera egy groteszk házassági komédiát vissz a színpadra kétélté megoldásban.

Kedden kivételes jubileumot ünnepel az Új Színház. Ezen a napon játszák ugyanis százados a szezon legnagyobb drámai sikerét jelentő „Tűrek és fűzékben” című darabot. Az Új Színház, amely eredeti szereposztással Harsányi Rezsővel és Justh Gyulával a főszerepekben abszorbálja a százdai előadást, ünnepeit akarja tenni ezt az estét. Urmánczy Nádor az előadás előtt ünnepi beszédet fog mondani. Ezen a theate-paré-szer előadásra Ripka József-mesterrel az élén, a hivatalos udros, különböző társadalmi egyesületek vezetői és előkelőségei már majdnem minden jegget előjegyeztek maguknak. Az ünnepi előadás után az Új Színház a Royalban szatiristekes bankettet ad, amelyen a udros és a kultuszminisztérium notabiltásai is résztvesznek.

LEGJOBB MŰSOR LEGJOBB ZENE HANGULAT, TÁNC

és a szenzációs

kisérő műsor

Tabarinban

Záróra 6 órakor



Papagáj műsora utólérhetetlen

A „Lesz maga juszt is az enyém”, a „Gyűlöltöm magd” kölcsimert komponistája, Eisenmann Mihály első színpadi műveben, a Miss Amerikában egy egész sereg exportképszerűségi bocsájt utálgó. Azt hiszem, hogy Eisenmann Mihály sem reflektál ennél nagyobb dicsőreire, pedig még sok szót érdemelne meg ez a tehetség, de legújabb színpadi komponistának. A Miss Amerika az első revü, amely Pesten sikert aratott és amely Pesten sikert is aratott. Ezzel kapcsolatban előszörban Szabolcs Ernőrről, a Fővárosi Operettszínház zenei rendezőjéről szólók, aki olyan kárpóztatos kiállítású, de mégis rendkívül decensül látta revüt vezényelt, amely nemcsak a szem gyönyörködésére, de a néző ösztönös mulatóságra is apellál. Szilágyi László a „Miss Amerika” főszereplője szívesen szerény marad. Az operett főszereplő a görök, még pedig a halván közöl az a tizenkettes csoport amely Rott Ferenc által betanított táncokkal színpadon is igazolja a Zeneművészei Pó skola házi hangszerezőnőit, Budapest, Király-utca 57.

Legkedvezőbb fizetési feltételek.

Budapest szenzációja **START** Márkus Alfréd Békéfi László nagy revüje a **ROYAL ORFEUMBAN**

Főszereplők **Nina Payne** a világ leghíresebb táncosnője

Bolgaroff Academy Girls, London **Burke and Head** amerikai táncművészek

Orsz. bravúrartások **Lysia et Goriya** Casino de Paris revütáncosai

Békéfi László, Dénes Gáspár, Rott Ferenc, Dezsőffy László, Bellán Mihály, Sárosy Mihály, Holko József, Horváth Böske, Tóbya Nusi, Páloczy Erzi, Loránd Ila, Somor Erzi, Somor Sári

8 nagyzerű Békéfi írta, 10 szenzáció Márkus-é, 20 test világhírtékű 30 új dicső, 100 szereplő, 200 új dísz, 1000 kacagató móka. A revü dalozóvegyét Dr. Weiger írták. A revü megjelölő varié-utátratók: Sardon, a drótkötél királya. Sajnos mester zsonglőr. **Reita Hinsler** foxterrier dresszura **2 Glovers** modern akrobaták

SENZÁCIÓS SIKERT ARATOTT az Andrássy uti Színház új műsora!

Zongorát, Planinót legjobban Reményi legolcsóbban Reményi a Zeneművészei Pó skola házi hangszerezőnőit, Budapest, Király-utca 57.

Mindnyájunk filmje: A DÜBÖRGŐ ÉLET!

Kiss Ferencnek öt napra be kell vonulnia az államfogházba

A Színészek és a Színigazgatók Szövetsége akciót indít Kiss Ferenc érdekében

Kiss Ferencet, a kitünő drámai színészt még a múlt évben párbajvétség címén öt napra államfogházra ítélték. A büntetés végrehajtását azonban egyelőre felfüggesztették, mert Kiss Ferenc

minden hónapban prolongáltatta a fogházba való bevonulásának idejét.

Vasárnap a budapesti királyi ügyészségtől végzést kézbesítettek a művésznak, amely szerint

a főügyészség elutasította halasztást célzó kérését

és február elsejére elővezetés terhe mellett felszólítja Kiss Ferencet a Markó-utca-ba való bevonulásra.

Kiss Ferencet a kellemetlen értesítés teljesen készületlenül találta, mert úgy számított, hogy a színházi szezon végéig sikerül elhalasztania büntetésének kitöltését. A művész éppen az *Ido regényében* aratja sike-

reit és már próbálja a Magyar Színház legközelebbi újdonságának, az *Irandi város* című darabnak egyik főszerepét. Kiss Ferenc érdekében — mint értesülünk — a Budapesti Színészek Szövetsége és a Budapesti Színigazgatók Egyesülete is közbélép, hogy Kiss Ferenc büntetését a színházi szezon végén, tavasszal állhassa le.

Sehol a világon

még nem látták Iván Mosjukin új filmjét „A cár gárdistá”-ját, amelynek utolsó felvételét csak december 29-én fejezték be Berlinben.

A Fórum, Palace és a Capitol filmszínházak mégis már most esütőrtől másorra fűzik az új Mosjukin-filmet. Ez a tény azt jelenti, hogy

A cár gárdistája című világfilm első bemutatója Budapesten zajlik le.

Megszoktuk már, hogy minden Mosjukin filmet kivétel nélkül érdeklődéssel fogadjunk. Ez az érdeklődés különösen indokolt. A cár gárdistájával szemben, mert Iván Mosjukin ebben a filmjében színészi karrierjének csúcspontjára érkezett el. A cár gárdistájának meséje az emlékezetes ma-

terület körül forog, amely a békebell Oroszországban a Téli palotában játszódott le. Palotájára II. Sándor cár építtette, Franciáor-szág volt paterfamilias nagyküvete, új világban könyvben is megemlékezik arról a merényletről, amely alkotommal a cár egyik gárdistája mentette meg II. Sándor életét. Az új Mosjukin-film egyik legkimagaslóbb jelenete éppen az, amikor a nihilista nő a Téli palotában rendezett nagy estélyen merényletet akar elkövetni a cár ellen, de Mosjukin Iván, mint a cár gárdistája ezt megakadályozza. A nyolcvanas években játszódott le valóságban ez a merénylet, de a film mégsem kozmódia, hanem csodaszép modern, fényes kiállításban hozza elénk a Téli-palotát és uralkodó pompáját. A nihilista nőt az ifjú, szíjkeletű Carmen Bossi alakítja. Iván Mosjukin valóban méltó partnere tudott Carmen Bossiban, aki Vladimir Strichovszky rendezésében stílusosan és sok tehetséggel játszotta a mindennez elszánt, de szerelmes nő orosz nőt.

A cár gárdistája Budapest filmesemléke lesz. Teljes elismerésünk a Palace, Forum és Capitol filmszínházak iránt, amelyek lehetővé tették azt, hogy Mosjukin nagy világfilmje Berlinben megelőző először Budapesten kerüljön bemutatásra.

A 14 NAPOS TÉLI

Corvin-vásár

A délutáni

nagy forgalomra való tekintettel arra kérjük, hogy

a szenzációs vásárlási alkalomra

a délelőtti órákat is használja fel

SPORT

A BKE csapata fel-fejlődött a nemzetközi klasszishoz

Wiener EV-BKE 2:1 (1:0, 1:0, 0:1)

A koronghokki térhódítása vasárnap olyan eseményt szolgált a jégsport híveinek, amely fordulópontot jelent reprezentáns egyesületünknek, a BKE történetében. A csapat két éve ezültől tért át a kanadai koronghokki játékra és ezalatt a két év alatt igyekezett elszakítani a hokkijátéknak ezt a fajáját és igyekezett feljutni arra a magaslatra, ahová a handy-játékban elért tudása jutatta.

Fejlődését láthatjuk az eddigi nemzetközi mérkőzéseken, de meggyugodni csak vasárnap óta tudunk, amikor a két év előtti Európabajnok Wiener Eislauf Verein-nel léttünk jót-szani, amely csak elkeseredett küzdelem után tudott fölötté minimalis győzelem arányú. Egy 15 éves, sok-sok kemény dióségesen csatában megérett csapat állt szembe egy fiatal, erőből duzzasztogatással, és ha a BKE a kontinens legerősebb csapatával szemben csaknem helyt tudott állni, megállapíthatjuk, hogy nem messze az az idő, amikor a BKE a koronghokkiban is a legjobbnak mellé fel-fog zárkózni.

A csapat meg rajta áll a fejlődés útján és ha gyorsasága mellé a göbhelyzetek kihasználását is elsajátítja, komoly beleszólása lehet a közéletű Európabajnokok között.

A játék első harmadában a BKE villámgyors akciókkal teljesen megzavarja a vendéget, de érezhetően a kapu előtt bizonytalanul csak a szélcsapás: Lichtschneid a játék címe peridusában csodálatos munkát végez, ami szintén egyik oka volt a BKE gólképtelenségének. Ezzel szemben a 8. percben Sell egyéni lefutása és helyezett átése a WEV-nek juttatta a vezetést.

A második harmadban a BKE kissé visszaesik, a bécsi csapat kissé fölénybe jut és a 12. percben a gyors Lederernek másodszor is sikerül a korongot Heinrich kapujába ütni. Az utolsó harmadban a BKE magára talál, egyik veszélyes támadást a másik után vezeti és az utolsó percekben Lator-Minder-Weiner kombinációjától növekvő sikerült az eredményen szépléni.

A néha erőles, de jó összedolgozó osztrák csapatban Lichtschneid kapus klasszis teljesítmény nyújtott, mellette Göbel center és Sell beleszólás tünt ki, míg a BKE-ben ugyancsak Heinrich kapus és Weiner játszottak jól. Minder gyengékedése folytán indiszponált volt. Bauer Sándor bíró néha feltűnő bizonytalanságot mutat a mérkőzés, különösen az offszájd-helyezteté megítélésében volt gyanús. Az osztrák gólok elsősorban ennek a körülménynek köszönhetők. A mérkőzést, amit a BKE tudásának javára bíltett a mérleget.

Leleplezték gróf Sigray Antal arcképét a boxoló szövetség közgyűlésén

Salm Hermann gróftól és vitéz Kalány Imrért választották meg tiszelnököknek

A Magyar Ökölövő Szövetség vasárnap déli-élti tartotta rendezés évi közgyűlését a Podmaniczky-utcai MOVE-palotában gróf Sigray Antal elnöklésével. A közgyűlés első a Petróczy és a MOVE részéről üdvözlő a szövetséges, amelynek a MOVE részéről a rendelkezésre bocsátott, amelynek a Kankocsy Artur ügyvezető-elnök üdvözlő szavai után

leleplezték Sigray Antal grótnak, a magyar boxolószport előmozdításáért megérdemelt posztját.

De nem feledkezett meg a szövetség Kankocsy Arturról, a magyar ökölívás utöröző-ről, aki a szövetség aranyjelvényét kapta.

A tisztújítás során a következő tisztikart választották meg:

Elnök: Sigray Antal gróf. Tiszelnökök: vitéz Kalány Imre és Salm Hermann gróf. Altnökök: Balázs Aurél, Cseuz László dr., Kankocsy Artur, Radnányi Imre dr. és Báthfaly Gyula. Főtörzsi: Pollátschek Sándor dr. Ügyvezető: Székelyi Kapitány; Erdős Sándor. Ügynök: Szálka Béla dr. Orvosok: Györi Ernő dr., Kanka Emil dr., Katona Bálint dr. és Kreis László dr.

Külföldi futballeredmények

Bécs: Rapid-Hertha 2:1 (1:0). Berlin: Tennis-Borussia és Minerva kombinált-Union Ziskov 6:1 (4:1). Hannover: Norddeutschland-Süddeutschland 2:1 (1:1). Elberfeld: Brandenburg-Westend 2:1 (1:1).

A kölni tornánépelet megkapó részletei elevenednek meg vasárnap délelőtti a székessévfőváros megadásának közközlésűgyét a Royal zottsága által rendezett film a Royal Bécs vasárnap. Először a Purbel Győző dr. tanácsnok lépett a függőny elő-levezető szavai után pedig báró Proff Kocsiné székessévfővárosi testnevelésügyi szakelőnök és merietelet saját benyomásai alapján a kölni tornánépelet, amelyen a világ minden részéből egybesereglett 25 000 német tornász és 100 000 néző vett részt. Előadását velített képekkel kísérte és végül bemutatla a német főmeg-nord gróndicós sereg-szereplőjéről készített hatalmas filmet.



Néhány cikk — a sok közül:

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Japán-selyem, Foulard selyem, Crepe de chine, Crepe georgette, Crepe satin, Cord-bársony.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Női ruhakelme, Fémzáras lujmer-kelme, Kasha caro, Női ruhakelme.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Férfi öltönykelme, Igen tartós, Tiszta gyapjút, Divat-sportkelme, Finom kamgarn.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Kész férfiruhák, Teltkabátok, Ullsterek, Sacco-öltönyök, Golf-nadrágok, Csikos nadrágok, Guml-eszköpenyek.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Nyakkendők, Horgolt, Ideál-csokor, Önkötő műselyemből, Tiszta selyem-önkötő.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Kesztyűk, Női fekete glazékesztyű, Női bélelt Nappa-kesztyű, Női mosófer kesztyű, Női antilop-kesztyű, Női svéd-kesztyű, Férfi mosóbőr- és antilop-kesztyű, Férfi nappa-kesztyű.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Női kabátok, Tavaszai női köpenyek, Teltkabátok.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Női ruhák, Szövetruha, Női ruha, Crepe de chine-ruha, Női ruhák, Női ruhák, Kimonó, Kimonó, Kimonó, Háziruha, Háziruha, Elburok.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Gyermekruhák, Fűnadrág, Leánykarunk, Joppe, Goy-kabátok.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Gyermek-kabátok, Táncruhák, Bakfis-kabátok, Játszóöltönyök, Gyermek-barchetruhák, Gyermek-bársonyruhák, Bóly-ruhák.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Női kalapok, Kloss és fölthajtott flickalakok, Pán-bársonykalapok, Filc-gyermekkalapok, Csibész-flickalap, Flú-csibészkalap, Svájc sapkák, Motorsapkák.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Férfikalapok, Gyapjúkalap, Bolyhos kalap, Nyulszőrkalap, Kemény kalap, Sportsapka.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Férfi fehérnemű, Sifoning, Fertiling, Angol zeiring, Fehér rayling, Színes pulning, Keménygallér, Puhagallér, Háoling, Rövid alsónadrág, Hosszu köpper-nadrág, Flanelt-pizsama, Házikabát, Fürdőköpeny.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Női fehérnemű, Nadrágkabiné, Szoknyakombiné, Női ing vagy nadrag, Női háoling, Női fürdőköpeny.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Selyemsálak, Crepe de Chine-sál, Crepe de chine-kendő, Kötött selyemsál, Fehér trikóselyemsál, Nadrágtartók.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Kötötttárak, 2000 darab gyermekmellény és pullover, Női meilény, Női smokingkabát, Női galléros pullover, Női és férfi pullover, Női kötött sapka, Reform kötött női nadrag, Pricó-selyemből, Atlasz csikós műselyem, Tiszta gyapjút.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Női harisnyák, Igen tartós, Kitűnő mosható, Flórharisnya, Selyemfény mouslinharisnya, Bemberg-selyemharisnya.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Férfi harisnyák, Férfi sportharisnya, Kitűnő férfi flórharisnya, Férfizokni, Férfizokni, Cérna flórzokni, Gyermek patenterharisnya.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Zsebkendők, Női batiztzebkendők, Férfi zsebkendők, Aszúros férfi zsebkendők.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Mosókelme, Crepp, Sportflanel, Mosódelain, Marocalinok és pizsamaflanellek, Matlassé, Gyapjúdelain, Műselyem.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Vászonosztály, Mosott sifón, Madapolán-sifón, Pamutvászon, Köpper-grafit, Lepedőkülönlegesség, Paplanpedvászón, Inlet.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Asztalneműk, törölkő, Damasztalbroz, Étkesztet fehér damasztiból, Kávéskészlet, Csemegekendő, Törölköző, Jaquard-törölköző, Frot-írtörölköző, Edénytörő és portörő.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Agyneműek, Kispárna, Nagypárna, Paplanhuzart, Paplan.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Cipő-osztály, Kitűnő házilecipők, Női fekete antilopcipő, Férfi fekete Bergsteiger-cipő, Gyermek bok tüzös cipő, Gyermek bundacipő.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Szőnyeg és függöny, Ebédőszőnyeg, Agylő, Függyvetamin.

GUNDEL
ETTERMÉBEN
Szi. Gelléri-Szállóban
a régi Pest legendáris cigánya
dr. Berkos Béla
muzeikái

**A BBTE védi a Bély-De-
mény csapatvándordíjat**

Csekey ismét legyőzte sifutóinkat

A napok óta tartó szibériai hideg után vasárnapra megenyhült az idő és ragyogó napfényben, ideális térszervezők mellett, rendezte a BBTE jubileumi sifutó- és úgróversenyét, amelynek főbb mint száz versenyző vett részt. A verseny pompás sikerült és óriási sikert hozott a rendező egyesületnek, amelynek kiemelkedő rendezőgárdája a fölé megcsókoló profizással bonyolította le a versenyszámokat.

A versenynek ünnepi és jubileári jelegét a BBTE 1893-ban alakult első sicsapatjának a megjelenése adta meg, amelynek életben lévő tagjai: *Áry Pál, Hohlfeld Henrik, dr. Wein Deszö, Demény Károly* ny. államtitok, a BBTE elnökség vezetésével megtekintették a versenyt.

A verseny főszáma a hetes csapatok részére kiírt *Bély-Demény vándordíj* volt, amelyet a rendező egyesület nyert meg a *Magyar Sí Klub* előtt. A MAC és a TTE elegetlen versenyző híján nem indult, míg a Magyar Turista Egyesület csak 5 versenyzője futott be a célba és így esett a helyezéséről. A versenyzők elragadtatással nyilatkoztak a pompás terepről, amelynek 16 km-es vonala alapos próbára tette a versenyzők képességeit.

Az egyéni futószámban a legnagyobb érdeklődés előzte meg *Csekey Gyulán*kat, a neves hosszútávútlónak startját. Csekey mint vasárnap legelőzte sifutóinkat, II. oszt. versenyzőből I. osztályú versenyzővé avasztott és kiváncsian várják, megismélt-e multheti bravúrját? Csekey megelégedésé a bizalomnak, külön klasszának bizonyult és

Imponáló főlények nyertek a versenyt a Szepes-Ívkerék előtt.
Szepes Béla az úgrószámban rehabilitálta magát és behozonyított mult hétben szenvedett verségségnek irrealitását.

Részletes eredmények:
Hetes csapatverseny a Bély-Demény vándordíjért: 1. BBTE (Csekey, Sipos, Mezei, Görög, Krecshnyai, Bély, Kliment) Összes: 9 óra 47 p. 40 mp. Átlag: 1 óra 23 p. 57 mp. 2. Magyar Sí Klub 10 óra 08 p. 51 mp. Átlag: 1 óra 28 p. 55 mp.

Futóversenyek:
A) *osztály, 16 km-es főverseny:* 1. *Csekey Gyula* (BBTE) 4 óra 12 p. 30 mp. 2. *Szepes Béla* (MAC) 1 óra 14 p. 34 mp. 3. *Szepes Gyula* (MAC) 1 óra 16 p. 52 mp. 4. *Szendey András* (Magyar Sí Klub) 1 óra 16 p. 52 mp. 5. *Szendey Béla* (MSK) 1 óra 21 p. 30 mp.

B) *osztály:* 1. *Sipos Lajos* (BBTE) 1 óra 17 p. 06 mp. 2. *Mezei Ferenc* (BBTE) 1 óra 17 p. 25 mp. 3. *Németh György* (MAC) 1 óra 19 p. 17 mp.

Hírlap-futóversenye (5 km): 1. *Kopoczki Anna* (MTE) 2 óra 55 mp. 2. *Pallai Jánosné* (BBTE) 3. *Németh Ferencné* (BBTE).

Az úgróversenyt délután fél 3 órakor bonyolították le a Normafa melletti úgrószáncban, amelyk részletes eredménye a következők:

I. oszt. főverseny: 1. *Szepes Béla* (MAC) 18645 p. (23.5, 24 m. Versenyen kívül 26 m.)
2. *Ványa* (TTE) 17875 pont. 3. *Szepes Gyula* (MAC). 4. *Háberl Aladár* (BBTE).
II. oszt. 1. *De Chastel Andor* (BBTE) 16668 p.
2. *Bék* (MSK). 3. *Bély Miklós* (BBTE). Ifjúsági verseny: 1. *Marassi László* (KISOK) 16020 p.
2. *Varga* (BBTE). 3. *Makkai* (BBTE). 4. *Scheidler* (BBTE). Öregek A) csoport: 1. *Németh Ferenc* (TTE).

Vasárnapi sporthirek

× **Ehnyut futhalbrók.** Vasárnap délután temették a farkasúrti temető halottaszabály *Klein József*-et, az ifjabb futhalbrók nemzedék rokonszenv, tehetségű tagját. A bíróséttel kérésére óta már második által, nagy reményekre jogosító tagját vezette el.

× **Pályakerék a svábhgyi rödlök és bobversenyek.** A Svábhgyi Egyesület kiinduló rendezésében folyt le vasárnap délelőtt az új svábhgyi rödlipályán a szezon első sportakadémia-versenye. Eredmények: *I. Férfi egyes:* 1. *Teisztor Frigyes*, aki a kb. 1340 méter távot 1 p. 50 mp. idő alatt száguldotta végé. 2. *Keller Pál* 2:05. 3. *Oltay Aladár* 2:26. *II. Női egyes:* 1. *Fodor István* 2:02. 2. *Miklós Dóra* 2:05. 3. *Klein Ann* 3:18. *III. Vegyes páros:* 1. *Molnár István* együttes 2:06. 2. *Miklós Aladár* (vez.) 2:24. 3. *Oltay Aladár* (vez.) 2:53. *IV. Vegyes páros:* 1. *Keller Pál* (vez.) 1:30 mp. *pályakerék*! Nyerte a székesfehérvári tiszteletdíjat. 2. *Wiesner István* 1:47. 3. *Lépez Zoltán* 1:55. *V. Négyes bob:* *Biegelbauer Pál* (vez.) 1:38, nyerte a székesfehérvári tiszteletdíjat. 2. *Szele György* 1:30. 3. *Szabó Gyula* 1:35 mp.

× **„Sisponi”** cím alatt most jelent meg a „Női sportok” cím alatt megindult gyűjtemény más első kötete *Palfy György*-nak, a Hétfői Napló sportmelletti munkatársának szerkesztésében. Az első kötet *Schawker Richard* dr., a sisport egyik legkiválóbb magyar szakembere írta. Előnye e műnek, hogy lexikonzerű áttekintést ad a könyv anyagát és így olvasó számára megtalálja azt, amire kíváncsi. A könyvhöz *Karaffa Jenő* dr., az OTT elnöke írt előszót.

Sporthireink folytatása a 4. oldalon.

**A Hungária megsemmisítő
gólarányu győzelmet aratott
Alexandriában**

Hungária—Alexandria válogatott 9:0 (2:0)

(A Hétfői Napló távirati tudósítása.)
Amilyen meglepetést kellett pétéken a Hungária kairói veresége, éppen olyan örömet fog hozni az alexandriai győzelem híre. A Hungária a mérkőzés fontosságának tudatában, de reputációja érdekében olyan játékosokat lepte meg Alexandria válogatott csapatát, amilyen játékosok a Ferencváros előtté óta nem látott Faraó országá. A pénteki

mérkőzés és az Alexandriai megtejt 400 km-es ut nem tudta megtörni a Hungária harci kedvét, amelynek igazi ereje csak a második félidőben robbant ki. A félidőben Kalmár és Hirzer góljaival 2:0 arányban vezetelt a Hungária, amely a második félidőben Kalmár (2), Molnár (2), Hirzer, Opatá és Schneider góljaival végül is 9:0 arányban győzött.

**Witz Pál a győztese a Vívószövetség
tehetségkutató törversenyének**

A Vívószövetség rendezésében döntésre került csaknem egész héten keresztül tartott tehetségkutató versenyt vasárnap délelőtt befejezték. A Nemesi Lovardá vívótermében rendezett versenyen a vívók fiatalabb éjjárata országosváltan teljes számban elindult. Közülük a jól folyamán végzett teljesítmények alapján nyolcan kvalifikáltak magukat a döntőben való részvételre.
A szövetség a pull megrendezésével, sajnos, nem érte el célját, mert
új törvívó-tehetség nem tűnt fel a versenyen.

Azok a versenyzők, akik tényleg jól szerepeltek, valamennyien már régebbi vívók és a két jeles középiskolai tehetség, *Mészlinger* és *Árny* már több országos versenyen is részt vettek. A jól sikerült verseny hibátlan megrendezése *Rozgonyi György* dr. szövetségi képviselő érdeme.
A döntő küzdelem az utolsó asszókál

is teljesen nyitnak látszott. A fináléba jutott versenyzők kemény küzdelemből
Witz Pál került az első helyre.
Győzelmét már mult évi eredményei alapján sem lehet meglepetésnek mondani, de az ifjú vívó utolsó versenye óta is nagy fejlődésen ment keresztül. Különösen pengevezetésén észlelhető javulás, amely a Fodor-iskola *Ganczmann* mesterének az érdeme. Felülnéző jól vívott *Eckl* és *Göszy*, míg a verseny kezdetén oly jól indult *Dunay* a döntőben nem tudta legjobb formáját kivívni.
A nyolcas döntő eredménye a következő:
Győztes: *Witz (MTK)* 6 győzelemmel.
2. *Eckl (RAC)* 5 gy.
3. *Göszy (BEAC)* 5 gy.
4. *Dunay (BBTE)* 4 gy.
5. *Horváth (BEAC)* 3 gy.
6. *Nagy Ernő (MAC)* 3 gy.
7. *Dingfelder (RAC)* 2 gy.
8. *Szervánusz (LASE)* 0 gy.

**Befutott Sir Honorable Montagu
— darócruhában**

**Vasárnap délután a Keletin megérkeztek az osztrák és a francia
aszti tenniszesezők — Bábéi zúrvavar este a Nyugatinál — A
hölgyek szépségdíját a németek nyerték**

A világbajnokság külföldi résztvevőinek tulajdon rész vasárnap érkezett meg. Délután a 4 óra 20 perces bécsi gyorsul befutottak az osztrák, a Francia és a jugoszláv versenyzők. Az osztrákok csoportjában lállak a következők: *Lichter, Thum, Kohn Flussmann, Fehér, Pillingner, Fülöp I., Fülöp II., Wildmanné, Flussmanné, Ortner* kissasszony, *Kolbe* kissasszony, *Rieger*. Még husz kísérő is jött az osztrákokkal.
Hírlapok ellenben Flussmanné.
Ugy mondják, hogy mára ő is megérkezett. Este 8 óra 10 perc. A nyugati pályavarrva befut a prágai gyors. A magyar asztali tenisz szövetség vezetői előzónlik a peront.
Elsőnek a horihgáros *Lord Montagu* tűnik fel. Darócruhában van, kalap és téli

kabát nélkül. Orrán nagy pápaszem.
Győztes: *Witz (MTK)* 6 győzelemmel.
2. *Eckl (RAC)* 5 gy.
3. *Göszy (BEAC)* 5 gy.
4. *Dunay (BBTE)* 4 gy.
5. *Horváth (BEAC)* 3 gy.
6. *Nagy Ernő (MAC)* 3 gy.
7. *Dingfelder (RAC)* 2 gy.
8. *Szervánusz (LASE)* 0 gy.

**Amig a svéd asztali tenniszező a Clarus-
cukrászdáig eljut . . .**

Viclapokban is ritkán olvasott humoros eset történt meg a svéd ping-pong világbajnokságáraspirás: *Kolmodinn* a világbajnokságra érkezés ünnepszögök zömét vasárnap este rá várták a Keleti pályavarron. Kolmodin azonban — nem tudni, hogyan — már szombat megérkezett. Természetesen, miután érkezését elő-e nem jelezte, senkinek tudott arról, és így a pályavarron senki sem jelent meg fogadtatására. A derék svéd ping-pongozó, aki hazája nyelvén kívül más nemzet nyelvétől egy kukkot sem tud, tanácsatlannal állott a pályavarron majd utalag megérítette magát egy soffórel és a főkaptányásg hajtott el. Az épület Zrinji-utáni kapuja előtt lezárult a kocsirol, kifirítte a soffort, majd odalépett egy kapu előtt síhalokó rendőröz és azt mondta:
— Ping-pong . . .
Ezután a határozatlan kérdés után várakozóan nézett a derék őrszemre, aki viszont csodálkozva nézett vissza.
— Ping-pong! — mondta mégégszer a derék svéd világbajnokaspirás, de miután ez is hiábavaló volt, fogta magát és bement az épületbe. Az őrszemek rendőr, azzalt Kolmodin a ping-pong kérdéseket intézte, ezeket valami boldand-félt mormogott a bajusza alatt és utána akart menni a jövevénynek, aki azonban már eltűnt a főkaptányásg labirintusában.
Most kezdődött meg csak valóban Kolmodin kalváriája. Nem tudta, hogy mit csináljon. Aki csak szembejött vele, mindenkit megállított és mindenkihez azt a két szót intézte:
— Ping-pong! . . .
Ezt a kijelentést most már a labda ütést utána közörműveltek áll illusztrálta és így nem csoda, hogy az ózaki nemzet szimpatikus kiküldöttjét nem világbajnokaspirásnak nézték, hanem a főkaptányásg funkcionáriusainak vele kapcsolatban a Lipótmező, az Angyalföldi tébolyda, mentők és ehhez hasonló intézmé-

nyel szökökentez eszükbe. Ez a gondolatársulás idővel a svéd ping-pong bajnokra már majdnem tragikusá kezdett válni, mert mult este az órák, az egész főkaptányásg tudott már arról, hogy a folyosókon egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a főkaptányásg egy magas szőke úr járkl ide-oda, aki hadonázva mindenkinek azt mondta:
— Ping-pong! . . .
Három óráig járklt ide-oda a derék Kolmodin barátunk a főkaptányásg folyosóján, folyton a már unalmassá váló két szökökát hajogtva. Ekkor az egyik rendőrötviszívelésnek eszébe jutott, hogy Budapesten ping-pong világbajnokság készülnek. Telefonált a Clarus cukrárszámba, ahonnan *Mechlovits Zoltán* megígérte, hogy a f